

# Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XL, nr. 9711

Duminică, 23 octombrie 1988

4 pagini, 50 bani

## În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Efectele modernizării regăsite în evoluția realizărilor întreprinderii

Colectivul de oameni ai muncii de la **Întreprinderea Mecanică Medias** a încheiat primele 3 trimestre ale anului cu un bilanț economic promițător, din care se detașează îndeplinirea și depășirea prevederilor de plan la producția-marfă și, îndeosebi, la export. Dincolo de înțelegerea și ajutorul primit din partea forurilor tutelare în legătură cu corelarea unor indicatori — despre care ne-au vorbit ing. Lucian Mănică, inginer șef și ec. Gheorghe Cosma, contabil șef — de un real folos s-au dovedit a fi acțiunile și măsurile întreprinse pe linia organizării, modernizării și înnoirii producției. Astfel, programul pe acest an prevede un număr de 47 măsuri cu o eficiență totală antecalculată de 8,6 milioane lei producție-marfă, economie relativă de 132 oameni și reducerea costurilor totale cu 5,6 milioane lei. Scadente la sfârșitul lunii septembrie erau 41 de măsuri, toate realizate. Eficiența acestora, plus

a celor cu continuitate din 1987 și aplicabilitate în 1988, se ridică la 13,3 milioane lei. Între măsurile mai importante figurează introducerea de noi tehnologii, de ionitrare a sculelor, de acoperire prin vopsire a organelor de

control, grație unor dotări cu aparatură specializată. Sint de citat aici tehnologia de control a arcurilor disc pe standuri de probă asistate de calculator (eliminarea reburturilor) și dotarea punctelor de control cu microscopie, microdurimetru și instalația tridimensională tip PM-3C. Și pentru că am vorbit de dotare tehnică, să mai adăugăm că aceasta se află

în plin proces de reînnoire. Se prevăd măsuri de înlocuire a utilajelor uzate fizic și introducerea de tehnologii noi. Reținem aici dotarea tratamentului termic primar cu un captor de recoacere cu capacitate de 250 kg/sarjă și un captor de recoacere tip VEA-10, în vederea reutilizării metalului care cade pe fluxul tehnologic și îmbunătățirii caracteristicilor materiei prime.

În scopul utilizării depline a capacităților și încărcării echilibrate a schimburilor și

(Continuare în pag. a III-a)  
Ion SORESCU

### TRIMESTRUL IV — maximă mobilizare de forțe pentru îndeplinirea planului și pregătirea producției anului viitor I

asamblare, de zincare în tambur (prin aplicarea căreia s-a ajuns la o reducere însemnată a consumului de zinc și îmbunătățirea calității produselor) și de tratament termic în atmosferă controlată, respectiv înlocuirea tehnologiilor ocolitoare cu tehnologii de execuție pe mașini automate specializate.

De notat că de la începutul acțiunii, au fost modernizate și introduse în fabricație 182 produse, între care și organe de asamblare pentru centrale nucleare-electrice. În vederea ridicării nivelului tehnic și calitativ al produselor au fost introduse tehnologii noi de

### FURAJE ÎNDESTULĂTOARE ȘI DE CALITATE — BAZA PRODUCȚIILOR RECORD ÎN ZOOTEHNIE

#### „Avem asigurat întregul necesar de hrană pentru perioada de stabulație“

Realizarea unei baze furajere corespunzătoare, atât sub raport cantitativ, cât mai ales calitativ, reprezintă o sarcină de mare însemnătate pentru toate unitățile care au sectoare zootehnice. Plecând de aici, din primăvară și până în prezent s-a acționat pentru strângerea și depozitarea în „cămărilor“ zootehnice a tuturor resurselor oferite atât de suprafețele cultivate cu plante furajere, cât și de pajiștile naturale, astfel încât practic se poate

afirma că la această dată avem asigurat la nivelul județului un stoc suficient de hrană pentru animalele aflate în stabulație.

Din sondajele realizate în unitățile agricole rezultă că aici există, în general vorbind, furaje suficiente, excepțiile negative — căci, din păcate există și asemenea situații, este adevărat, puține la număr — putând fi lichidate prin-

(Continuare în pag. a III-a)  
R. KAMLA

### DE ZIUA ARMATEI

În cinstea zilei de 25 octombrie, Ziua Armatei R.S. România, Casa Armatei Sibiu a organizat o suită de manifestări politico-educative, cultural-artistice și sportive de masă între care menționăm: ● expoziția de carte „Armata română pe drum de lupte și victorii” ● spectacole, recitaluri de versuri și concerte de fanfară reunite sub genericul „Eroi au fost, eroi sunt încă” ● întâlniri cu cadre militare active și veterani ai războiului antihitlerist pe tema „Eroismul ostașilor români în luptele duse pentru eliberarea patriei” ● convocări la Cimitirul Eroilor și muzeele din unitățile militare ● expoziția de artă plastică „Figuri de eroi ai luptelor pentru libertate și independență națională” ● expuneri pe tema semnificației evenimentului aniversat urmate de gale de filme artistice și documentare ● concursuri gen Cine știe răspunde pe tema „Inimi de eroi” ● întreceri sportive dotate cu „Cupa 25 Octombrie”.

## COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Insuflețiți de gânduri și sentimente de nețărmurită dragoste și deosebită recunoștință, comunistii, toți oamenii muncii din județul Sibiu, asemenea întregului nostru partid și popor, au urmărit cu deosebit interes întreaga desfășurare a vizitei oficiale de prietenie pe care dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, ați întreprins-o în R.P. Chineză și R.P.D. Coreeană. Această nouă solie de pace și prietenie se înscrie ca un moment de deosebită însemnătate în bogata cronică a relațiilor dintre România și țările vizitate, care a pus cu pregnanță în lumină evoluția ascendentă a tradiționalelor legături de prietenie, solidaritate militantă și colaborare rodnică statornicite între partidele, țările și popoarele noastre, precum și dorința comună de a extinde și întări în continuare aceste raporturi în folosul înfăptuirii operei de construcție socialistă, al cauzei păcii și înțelegerii între națiuni.

Primirea deosebit de călduroasă care vi s-a făcut pretutindeni, rezultatele prestigioase ale dialogului la nivel înalt, înțelegerile la care s-a ajuns constituie o elocventă mărturie a stimei de care vă bucurați, a consecvenței cu care țara noastră, dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, militați pentru dezvoltarea continuă a prieteniei și colaborării dintre România socialistă și popoarele din R.P. Chineză și R.P.D. Coreeană, dintre țara noastră și celelalte țări socialiste, dintre forțele păcii și progresului din întreaga lume, orientare statornică, programatică, cheie de boltă a întregii politici externe a partidului și statului nostru. În contextul acestor orientări principiale, ne-a bucurat să constatăm că întreaga vizită s-a desfășurat sub semnul înaltei stime și prețurii față de distincții solii ai poporului român, ceea ce reflectă marelui prestigiu de care se bucură astăzi România socialistă în lume, dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, ctitor al României socialiste moderne, personalitate marcantă a mișcării comuniste și muncitorești internaționale, erou al păcii mondiale, care ați adus și aduceți o contribuție inestimabilă la îmbogățirea teoriei și practicii construirii socialismului și comunismului, la soluționarea, în interesul popoarelor, a problemelor cardinale ale lumii contemporane, la făurirea unor relații profund democratice între state, bazate pe principiile deplinei egalități în drepturi, respectului independent și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, dreptului fiecărui partid și popor de a-și hotărî propria linie politică de dezvoltare și construcție socialistă.

Și cu prilejul acestei prestigioase solii de pace și prietenie, de aprecieri deosebite s-a bucurat activitatea neobosită politică și științifică a tovarășei academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU, savant de largă recunoaștere internațională, militant neobosit pentru folosirea largă a cuceririlor științei și tehnicii contemporane în slujba accelerării procesului de dezvoltare social-economică a patriei, de afirmare puternică a creativității românești în lume, de folosire a cuceririlor genului uman exclusiv în slujba înfăptuirii idealurilor popoarelor de pace, progres și bunăstare, pentru crearea tuturor condițiilor care să faciliteze afirmarea multilaterală a personalității umane.

Ne bucură nespuse de mult că marile dumneavoastră merite, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, și ale tovarășei ELENA CEAUȘESCU, au fost recunoscute, bucurându-se de o înaltă apreciere și prin conferirea de către Comitetul de Stat pentru atribuirea de titluri științifice al R.P.D. Coreeană a titlurilor de „Doctor Honoris Causa” în științe economice și de „Doctor Honoris Causa” în științe chimice, pentru merite remarcabile în activitatea de partid și de stat, în dezvoltarea economico-socială a României, precum și pentru marea contribuție adusă la întărirea și dezvoltarea prieteniei dintre Republica Socialistă România și R.P.D. Coreeană.

Aprecind această nouă vizită în R.P. Chineză și R.P.D. Coreeană ca un eveniment politic cu deosebite semnificații, care va marca în mod decisiv dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor de prietenie și colaborare dintre țările noastre, ne alăturăm întregului partid și popor exprimându-ne adevărată deplină față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, al cărei genial inițiator și promotor sinteți, împreună cu nețărmurită mândrie patriotică de a avea în fruntea destinului patriei pe cel mai iubit fiu al poporului român, pe dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, înălțător exemplu de muncă și luptă revoluționară, puternic imbold în efortul general al națiunii noastre de înălțare a patriei pe cele mai înalte culmi ale civilizației socialiste și comuniste.

Vă asigurăm și cu acest prilej, mult stimate și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU, că urmându-vă neabătut exemplul, oamenii muncii din județul Sibiu sint hotărâți să nu-și precupețească eforturile pentru a-și îndeplini în mod exemplar sarcinile ce le revin, pe acest an și pe întregul cincinal, din planurile și programele de dezvoltare social-economică a județului, din hotărârile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

COMITETUL JUDEȚEAN SIBIU AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN



În zona comunei Șelimbăr se execută un baraj care va constitui cel de al treilea lac pentru pescuit sportiv ce va completa salba de lacuri aflate pe piriul Șopa. Lucrarea, executată de I.E.E.L.I.F. Sibiu, va spori cu 2,4 ha luciul de apă de care vor beneficia pescarii sportivi — membri ai A.J.V.P.S. Sibiu

Foto: Mircea COLCERIU





